

Zpráva o realizaci skupinové mobility MŠ Údolní 68

do Mateřská škola Ružová 2, Piešťany

Výjezd do partnerské mateřské školy v Piešťanech ve dnech 5.3. a 6.3.2025 je součástí našeho dlouhodobého projektu v rámci programu Erasmus+, jehož cílem je posílit mezinárodní spolupráci a umožnit dětem vzájemné kulturní obohacení.

Děti z MŠ Údolní 68 se v mateřské škole Ružová 2 setkaly se slovenskými vrstevníky, kde se zapojily do různých aktivit, které pro nás paní učitelky společně s dětmi připravily. Tato setkání poskytují dětem jedinečnou příležitost navázat přátelství a rozvíjet sociální dovednosti v multikulturním prostředí.



Náš první den byl plný zajímavých a edukativních aktivit. Po příjezdu do partnerské mateřské školy se děti spontánně zapojily do různých her, aktivit a činností na školní zahradě, navzájem se seznamovaly, navazovaly přátelství a spolupracovaly při plnění nabízených aktivit.

Po obědě následoval edukační program zaměřený na lázeňskou tradici Piešťan. Hravou formou se děti seznamovaly s podstatou lázeňství, vodou a jejími léčivými účinky. Program byl interaktivní a dětem umožnil seznámit se s místními přírodními zdroji, které jsou součástí lázeňské terapie.

Odpoledne probíhala terénní výuka v Eko Park ZOO, kde děti měly možnost nejen krmit zvířátka, ale dozvěděly se, jak se zvířata chovají, jak a kdo o ně pečuje, a měly možnost se s některými zvířátky seznámit zblízka.



Druhý den jsme se v mateřské škole zúčastnili projektu „Pochování basy“. Celé dopoledne se neslo v duchu masopustních tradic. Děti si společně zatančily a zazpívaly. Rozvíjely své komunikační a jazykové kompetence při setkání se s jiným jazykem, učily se naslouchat, rozumět a reagovat v komunikaci s dětmi, které používají odlišné výrazy a slovní zásobu.

Odpoledne nás čekal krátký zážitkový program o vesmíru a hvězdách v Hvězdárně a planetáriu v Hlohovci.

Setkání dětí z obou partnerských mateřských škol mělo značný přínos v několika oblastech – od jazykového a sociálního rozvoje, po podporu emocionální inteligence a interkulturního povědomí. Tato zkušenost přispěla k jejich osobnímu růstu, otevřenosti vůči jiným kulturám a rozvoji schopností, které budou pro ně cenné v budoucím životě. Bylo to nejen obohacující, ale i motivační setkání, které dětem poskytlo základy pro pozitivní vztahy a komunikaci ve stále více globalizovaném světě.

